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اگر  یک تابع باشد،  کدام است؟ - 1

هیچ مقداري براي  وجود ندارد. فقط  فقط 

f = {( − 4, 5), ( − 4, − 11), (8 + m, 2)}m2 m2 m2m
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، کدام است؟ اگر  آن گاه  - 2f(x) = − 3x + 2x2f(x + 2) − f(x − 2)
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اگر  ، مقدار کدام است؟ - 3f(x) = (2 − x) |x| + x + 2
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اگر  باشد،  کدام است؟ - 4f(x) = − 6x + 10x2
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اگر  باشد،  کدام است؟ - 5f(x) = + |x|
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نمودار تابع خطی  از مبدأ می گذرد و  است. در این صورت  کدام است؟ - 6

صفر

ff(3) = 4f(1٫5) − f(−0٫75)

−113

x

y

1

3

2

2-

نمودار تابع خطی  به صورت شکل زیر می باشد. ضابطه ي تابع آن کدام است؟ - 7f(x)
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محیط مستطیلی برابر  است. اگر مساحت این مستطیل بیش ترین مقدار ممکن باشد، نسبت طول به عرض آن کدام است؟ - 828
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اگر موجودي شخصی در بانک  تومان باشد و در هر ماه مبلغ  تومان به موجودي او اضافه گردد، موجودي حساب او پس از  ماه از کدام - 9

: موجودي حساب) معادله تبعیت می کند؟ (
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y

y = 6000n + 500y = −6000n + 500y = 500n + 6000y = −500n + 6000

اگر تابع خطی  محور  ها را در نقطه اي به طول  قطع کند و  باشد، در این صورت کدام گزینه صحیح است؟ - 10fx
3
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f(−1) = 3f(1) = 3f(1) = −3f(−1) = −3
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رابطه ي بین درجه ي دما برحسب سانتی گراد و فارنهایت به صورت  است. دماي یک جسم  درجه ي فارنهایت بالا رفته است. - 11

دماي آن برحسب سانتی گراد چقدر افزایش داشته است؟

F = C + 32
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اگر نقطه ي  رأس سهمی به معادله ي  باشد، حاصل  کدام است؟ - 12(1, −2)y = m − nx + 1x2m
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اختلاف عرض رأس هاي دو سهمی  و  کدام است؟ - 13y = − 6x + 7x2y = + 4x − 5x2
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تابع  به هر عدد حقیقی، ریشه ي سوم تفاضل  از  برابر مربع آن عدد را نسبت می دهد.  کدام است؟ - 14

صفر

f52f(4)
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در کدام یک از جدول هاي زیر   تابعی از  نیست؟ - 15yx
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کدام نمودار زیر مربوط به یک تابع است؟ - 16
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اگر مجموعه ي  داراي  عضو و مجموعه ي  داراي  عضو باشد، چند تابع مختلف می  توان از مجموعه ي  به مجموعه ي  تعریف کرد؟ - 17A3B2AB
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اگر رابطه ي  تابع باشد، در این صورت کدام گزینه صحیح است؟ - 18f = {(2, 3x − y), (2y, x + 2y), (2x, y), (2, x + y)}

+ = 5x2 y2= 2x

y
x − y = −1x + y = 4

کدام مقدار  در دامنه ي تابع   وجود دارد؟ - 19

صفر

xf(x) = + +2 − x
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اگر   و   باشند، حاصل  کدام است؟ - 20f(x) = |x − 2|g(x) = 3x + 1
− −−−−

√A =
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اگر   باشد، حاصل   کدام است؟ - 21f(x) = 2 − xx2f(x + 1) − f(1)

2 + 3x22 − 3xx2− 3x + 1x22 + 3xx2

اگر  ،   و   باشد،  کدام است؟ - 22f(x) = 5x − 1
− −−−−
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- عرض مختصات برخورد دو تابع   و   کدام است؟ 23y =
x2

2
y = 4 −

x2

2
12±4±2

، به کدام صورت است؟ دامنه ي تابع  - 24f(x) = 2 − 2x − 2
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√
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1 < x < 21 ≤ x ≤ 31 ≤ x ≤ 20 ≤ x ≤ 4

دامنه ي تابع  کدام است؟ - 25f(x) = −x − 3
− −−−

√ x − 1
+ 2xx2

R − {−5, −2, 0}{x |x ≥ −5} − {0, −2}x ≥ 3x > −5

کدام گزینه می تواند ضابطه ي جدول مقابل باشد؟ - 26
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y = 2x − 1y = + 2xx2y = 2 − 1x2y = 3x + 5

، قرار ندارد؟ کدام مقدار در دامنه ي تابع  - 27y = −3x − 4
− −−−−−−
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اگر  یک تابع باشد، مقدار  کدام است؟ - 28f = {(5, − 1), (a, 3), (5, 48), (7, 2)}a2a

7−725−25

تابع زیر که در یک جدول نمایش داده شده، با یک ضابطه ي (فرمول) ریاضی قابل نمایش است. مقدار  کدام است؟ - 29a + b
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قیمت بلیط سینما براي هر نفر 5 هزار تومان است. اگر  تعداد نفراتی باشد که از این فیلم دیدن می کنند، کدام تابع درآمد حاصل از فروش فیلم بر - 30

حسب تومان است؟ (درآمد را با  نشان می دهیم)

n
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y = 5ny = 5000ny = 5000n
y = 5n

نمودار سهمی به معادله ي  در کدام نواحی محورهاي مختصات است؟ - 31

سوم و چهارم اول، دوم و سوم اول، سوم و چهارم اول و دوم

y = −2 + 4x − 3x2

مقادیر متغیر مستقل  و متغیر وابسته ي  مطابق جدول زیر است. حاصل  کدام گزینه می تواند باشد؟ - 32xf(x)a + b
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اگر  یک تابع باشد. حاصل  کدام است؟ - 33f = {(3, a + 1), (2, 7), (5, 4b − 2), (3, 3a + b), (5, 0)}a × b
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دامنه ي تابع  کدام است؟ - 34f(x) =
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 35f(x) = (x − 1)(x + 1)f( − 1) − f( )2
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اگر  باشد، مقدار  چقدر است؟ - 36f(x) = − 2
∣

∣
∣

− 2x2−−√

4

∣

∣
∣f( − 1)2

−−
√

+ 62
−−

√

4

+ 102
−−

√

4

+ 22
−−

√

2

− 12
−−

√

2

اگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟ - 37f(x) = a + 3x − 1x2f(2) = 1f(−3)
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اگر  و  باشند، حاصل  کدام است؟ - 38f(x) = − 3x + 5x2g(x) = − − 3x(x + 4)
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اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ - 39

صفر
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دامنه ي کدام تابع زیر، شامل تعداد کمتري از اعداد طبیعی است؟ - 40
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